

## ТЕНДЕНЦІЇ ПРОЯВУ ПОЛІТИЧНОГО ЛІДЕРСТВА В СУЧАСНОМУ СВІТІ

**Боюнець Ю.О., МВ-37**

Науковий керівник – канд. філос. наук, доц. **Нікітіна В.В.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Демократизація українського політичного життя зумовлює актуальність розв'язання проблеми пошуку і висунення на вирішальні політичні й державні пости людей, які прагнуть підвищити ефективність управління суспільством і здатні при цьому враховувати інтереси пересічних громадян. Саме такі керівники й можуть стати дійсними національними лідерами, які завдяки власному авторитету спроможні забезпечити постійний зв'язок між населенням країни і політичними інститутами.

В останні десятиліття в розвитку політичного лідерства виникло декілька нових тенденцій. Масштабною тенденцією в еволюції лідерства стало різке зростання відповідальності політичних лідерів за долі людей, за сьогодення й майбутнє народів і держав, якими вони керують. Політичні лідери вже не можуть висувати програми реформування суспільства без урахування глобальних проблем людства і взаємопов'язаності глобалізованого світу.

Важливою тенденцією здійснення політичного лідерства, особливо у демократичних країнах, є концентрація активності лідерів на економічних і соціальних питаннях. Для сучасності є типовими не лідери-герої, а політичні діячі, котрі забезпечують своїм країнам три найвищі цінності: національну безпеку, зростання добробуту народу і права людини. Саме втілення у життя означених цінностей – головна засада зростання авторитету політичних лідерів і передумова переобрання їх на новий термін.

Інституціалізація владних відносин у демократичних державах, коло яких постійно розширюється, спричиняє ще дві тенденції розвитку політичного лідерства – рекрутування політичних лідерів усередині певних інститутів, функції яких обмежено системою розподілення властей, і професіоналізація їхньої діяльності. Політична робота поступово стає професією, аналогічною професії конструктора, лікаря або адвоката, основним і постійним джерелом прибутків.

Отже, здійснення політичного лідерства у сучасному світі визначається трансформаційними процесами суспільних відносин, які притаманні світовій спільноті й основними з яких є глобалізація, демократизація та інституціалізація політичного життя.